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Spannungsregelung mit einstellbarer Spannung
Voltage control with adjustable voltage

Stromregelung mit einstellbarem Strom
Current control with adjustable current

Leistungsregelung mit einstellbarer Leistung
Power control with adjustable power

Innenwiderstandsregelung mit einstellbarem  Innenwiderstand
Internal resistance control with adjustable power

Überspannungsschutz, einstellbar oder automatisch
Overvoltage protection, adjustable or automatic

Überstromschutz, einstellbar
Overcurrent protection, adjustable

Überleistungsschutz, einstellbar
Overpower protection, adjustable

Übertemperaturschnittstelle
Overtemperature protection

Eingebaute Analogschnittstelle
Integrated analog interface

Sharebus für Parallelschaltung
Share Bus for parallel connection

19“ Gehäuse
19“ rack compliant enclosure

Funktionsgenerator
Function generator

Master-Slave-Funktion mit Summenbildung
Master-slave feature with totals formation

Eingebaute USB-Schnittstelle
Built-in USB port

Eingebaute Ethernet/LAN-Schnittstelle
Built-in Ethernet/LAN interface

Optionale, digitale GPIB-Schnittstelle
Optional, digital plug-in interface IEEE/GPIB

Optionaler, eingebauter Wasserkühlungsblock
Optional, built-in water cooling block

Optionale, wechselbare und nachrüstbare Schnitt stellenmodule mit diversen Industrieschnittstellen
Optional, retroittable and exchangeable interface modules with various industrial interfaces

Optionale, wechselbare und nachrüstbare Schnitt stellenkarten für ältere Serien, mit diversen Industrieschnittstellen
Optional, retroittable and exchangeable interface card for older device series, with various industrial interfaces
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19“

IFAB

IFXX

MS

WC

Symbolerläuterungen für Features und Optionen / Meaning of the symbols for features and options
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DC-Einbaunetzgeräte für DIN-Schienenmontage
DC power supplies for DIN rail mount

EA-PS 800 KSM   10 W - 100 W

�� Eingangsspannung AC: 90...264 V
�� Eingangsspannung DC: 120...370 V
�� Ausgangsleistungen: 10 W, 30 W, 60 W, 78 W, 100 W
�� Ausgangsspannungen: 12 V und 24 V
�� Ausgangsströme: 0,42 A bis 6,5 A
�� Überlast- und kurzschlußfest
�� Übertemperaturschutz
�� Überspannungsschutz
�� Luftgekühlt
�� Schutzart IP20
�� Isolationsklasse II
�� Sicherheit EN 60950
�� EMV EN 61204 (EN 55022 Klasse B)

�� Input voltage AC: 90...264 V
�� Input voltage DC: 120...370 V
�� Output power ratings: 10 W, 30 W, 60 W, 78 W, 100 W
�� Output voltages: 12 V and 24 V
�� Output currents: 0.42 A up to 6.5 A
�� Overload- and short-circuit-proof
�� Overtemperature protection
�� Overvoltage protection
�� Natural cooling
�� Protection degree IP20
�� Isolation class II
�� Safety EN 60950
�� EMC EN 61204 (EN 55022 class B)

U

Allgemeines
Diese Schaltnetzgeräte sind für Montage auf Hutschienen nach DIN 
TS35/7,5 oder DIN TS23/15 vorgesehen. Sie sind in stabilen Kunststofge-
häusen untergebracht und entsprechen der Schutzart IP 20.
Alle Modelle haben einen Weiteingangsbereich von 90 V bis 260 V AC oder 
120 V bis 370 V DC und können deshalb weltweit ohne Umschaltung ein-
gesetzt werden.
Die Geräte sind gegen Kurzschluß, Überlast, Übertemperatur und Über-
spannung geschützt.
Der Ausgang ist gegenüber dem Eingang isoliert (schwebendes Potential). 
Die Ausgangsspannung ist einstellbar von 12...15 V DC bzw. 24...28 V DC. 
Die Geräte sind außerdem mit einer Strombegrenzung von 110%-130% 
(bei Überlast) und 150% (bei Kurzschluß) ausgestattet.
Bei Betriebstemperaturen >55 °C bis 70 °C ist eine Leistungsreduktion von 
2,5%/°C erforderlich. 

General 
These switching mode power supplies are designed for DIN rail mounting 
on DIN TS35/7.5 or DIN TS35/15 rails. They are housed in a rugged plastic 
case with protection degree IP20.
All models have a wide input range for 90 V to 264 V AC or 120 V to 370 V DC 
for worldwide usage without the need of selecting the input.
The units are protected against short-circuit, overload, overtemperature 
and overvoltage.
The output is isolated against the mains supply (loating potential). The 

output voltage is adjustable within 12...15 V DC or 24...28 V DC. The units 

are provided with output current limiting to 110%-130% (overload) or 

150% (short-circuit). 

A derating of 2.5%/°C for temperatures of >55 °C up to 70 °C is required.
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DC-Einbaunetzgeräte für DIN-Schienenmontage / DC power supplies for DIN rail mount

EA-PS 800 KSM   10 W - 100 W

Technische Daten Technical Data Serie / Series EA-PS 800 KSM

Eingang Input 

- Spannungsbereich AC - Voltage range AC 90...264 V

- Spannungsbereich DC - Voltage range DC 120...370 V

- Frequenzbereich - Frequency range 47...63 Hz

Wirkungsgrad Eiciency >83% @ 230 V

Wandlerfrequenz Converter frequency 50...65KHz

Ausgang Output

- Überstrombegrenzung - Overcurrent protection 10-150%

- Überspannungsschutz - Overvoltage protection 120-140%

- Überhitzungsschutz - Thermal protection ja / yes

- Überbrückungszeit - Hold-up time ~100 ms @ 230 V

- Leistungsreduktion - Derating 2.5%/°C @ 55 °C...70 °C

Anzeigen Indicators DC OK LED (grün/green), DC Low LED (rot/red)

Normen Standards EN 61204 (EMC), EN 60950-1 (Safety)

Kühlung Cooling Luftgekühlt / Natural cooling

Betriebstemperatur Operation temperature 0...+55 °C (0...+70 °C mit Derating / with derating) 

Lagertemperatur Storage temperature -20...+70 °C

Technische Daten Technical Data EA-PS 812-010 KSM EA-PS 812-022 KSM EA-PS 812-045 KSM EA-PS 812-070 KSM

Ausgang Output

- Spannung - Voltage 12...15 V DC 12...15 V DC 12...15 V DC 12...15 V DC

- Stabilität bei 0-100% Last - Load regulation 0-100% <350 mV <350 mV <300 mV <300 mV

- Restwelligkeit NF - Ripple LF <40 mVpp
<40 mVpp

<40 mVpp
<40 mVpp

- Nennstrom - Nominal current 0.83 A 2.5 A 5 A 6.5 A

- Nennleistung - Nominal power 10 W 30 W 60 W 78 W

Abmessungen (BxHxT) Dimensions (WxHxD) 23x91x57 mm 53x91x57 mm 71x91x57 mm 90x91x57 mm

Gewicht Weight 0.07 kg 0.19 kg 0.25 kg 0.37 kg

Artikelnummer Ordering number 38917154 38917155 38917156 38917157

Technische Daten Technical Data EA-PS 824-004 KSM EA-PS 824-012 KSM EA-PS 824-025 KSM EA-PS 824-040 KSM

Ausgang Output

- Spannung - Voltage 24...28 V DC 24...28 V DC 24...28 V DC 24...28 V DC

- Stabilität bei 0-100% Last - Load regulation 0-100% <350 mV <350 mV <300 mV <320 mV

- Restwelligkeit NF - Ripple LF <20 mVpp
<20 mVpp

<20 mVpp
<90 mVpp

- Nennstrom - Nominal current 0.42 A 1.25 A 2.5 A 4.2 A

- Nennleistung - Nominal power 10 W 30 W 60 W 100 W

Abmessungen (BxHxT) Dimensions (WxHxD) 23x91x57 mm 53x91x57 mm 71x91x57 mm 90x91x57 mm

Gewicht Weight 0.07 kg 0.19 kg 0.25 kg 0.37 kg

Artikelnummer Ordering number 38917150 38917151 38917152 38917153
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DC-Einbaunetzgeräte für DIN-Schienenmontage
DC power supplies for DIN rail mount

EA-PS 800 SM   120 W - 480 W

�� Weiteingangsbereich 90...264 V mit aktiver PFC
�� Hoher Wirkungsgrad bis 93%
�� Ausgangsleistungen: 120 W bis 480 W
�� Ausgangsspannungen: 12 V, 24 V und 48 V
�� Ausgangsströme: 10 A bis 20 A
�� 50% Überlast möglich für 8 Sekunden
�� DIN-Schienenmontage
�� Überspannungsschutz (OVP)
�� Übertemperaturschutz (OT)
�� Zustandsanzeige und Fehlermeldung über LEDs
�� Potentialfreier Meldekontakt für Ausgang OK
�� Natürliche Konvektion zur Kühlung
�� Sicherheit EN 60950
�� EMV EN 61000-6-1, EN 61000-6-3

�� Wide input voltage range 90...264 V with active PFC
�� High efficiency up to 93%
�� Output powers: 120 W up to 480 W
�� Output voltages: 12 V, 24 V and 48 V
�� Output currents: 10 A up to 20 A
�� 50% overload for 8 seconds
�� DIN rail mounting
�� Overvoltage protection (OVP)
�� Overtemperature protection (OT)
�� Status indication via LEDs
�� Potential-free signal contact for output OK
�� Natural convection for cooling
�� Safety EN 60950
�� EMI EN 61000-6-1, EN 61000-6-3

U

Allgemeines
Die DIN-Schienen-Netzgeräteserie EA-PS 800 SM ist für technisch gehobe-
ne, industrielle Anwendungen entwickelt worden. Die Geräte bestechen 
durch ihren hohen Wirkungsgrad von bis zu 93% und den geringen Abmes-
sungen, welche durch ein neues Schaltungskonzept und eine PFC mit ei-
nem Leistungsfaktor >0,99 möglich gemacht machen wurden.
Für eine Zeit von 8 Sekunden steht dem Anwender 50% mehr Leistung zur 
Verfügung, um Verbraucher mit hohem Anlaufstrom zu versorgen oder 
auch um die Selektivität von Vorsicherungen zu verbessern. Die Haltezeit 
nach Netzwegfall ist >20 ms.
Die Ausgangsspannung kann über ein Trimmer auf der Front eingestellt 
werden. Alle Modelle verfügen über einen potentialfreien Relaiskontakt 
zur Ausgangsüberwachung, sowie 2 LEDs zur Zustandsanzeige der Aus-
gangsspannung.

General
This generation of DIN-Rail mounting power supplies series EA-PS 800 SM 
has been developed for heavy-duty industrial applications. An outstand-
ing eiciency up to 93%, smallest dimensions are a result of the use of an 
innovative switching technology. The units have a power factor correction 
(PFC) of >99%.
They are able to supply an additional peak power of 50 % of the nominal 
rating for up to 8 seconds.
The hold-up time upon mains power failure is >20 ms.

The output voltage can be adjusted via trimmer on the front panel.
All models have a dry relay contact (DC power fail)  to monitor the output 
voltage and they have two status LED’s for output and error.

OTP
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DC-Einbaunetzgeräte für DIN-Schienenmontage / DC power supplies for DIN rail mount

EA-PS 800 SM   120 W - 480 W

Die Geräte sind kurzschluß- und überlastfest und haben eine Einschalt-
strombegrenzung. Ein Überspannungsschutz und eine Übertemperatur-
abschaltung schützen sowohl Verbraucher als auch die Netzgeräte selbst.
Die Kühlung erfolgt über natürliche Konvektion bei einer Betriebstempe-
ratur von 0...70 °C. Ab 60 °C (50 °C bei den 480 W Modellen) erfolgt eine 
Leistungsreduzierung von 2%/°C.
Die Befestigung der Netzgeräte auf der DIN-Schiene erfolgt über eine Fe-
derklammer. Dies ermöglicht die Montage und auch Demontage ohne 
Werkzeug.

Eingang
Die Geräte besitzen alle eine aktive PFC und sind für den weltweiten Einsatz 
mit einem Netzeingang von 90 V bis 264 V AC ausgelegt. Zudem können die 
Geräte mit einer DC-Spannung von 150 V DC bis 370 V betrieben werden.

DC-Ausgang
Zur Verfügung stehen Geräte mit je einer DC-Ausgangsspannung von 12 V, 
24 V oder 48 V, Strömen zwischen 10 A und 20 A, sowie Leistungen zwi-
schen 120 W und 480 W. Die Ausgangsspannung der Geräte ist einstellbar 
und wird über Schraubklemmen herausgeführt.

Schutzfunktionen
Um die angeschlossenen Verbraucher vor Beschädigung zu schützen, wird 
automatisch ein Überspannungsschutz (OVP) auf 110% der aktuellen Aus-
gangsspannung eingestellt. Beim Überschreiten wird der Ausgang abge-
schaltet.
Um das Gerät vor Überhitzung zu schützen, ist ein Übertemperaturschutz 
(OT) eingebaut. Beim Erreichen einer kritischen Temperatur, z. B. bei zu ho-
her Umgebungstemperatur oder zu geringer Luftzirkulation, wird der Aus-
gang abgeschaltet. Sobald die Temperatur wieder einen normalen Wert er-
reicht, schaltet sich der Ausgang automatisch wieder ein.

The units are provided with overload and short-circuit protection as well 
as inrush current limiting. An overvoltage and an overtemperature feature 
protect the connected load and also the power supply.
Cooling is arranged via natural convection, operating temperature is 
0...70 °C with a 2%/°C derating above 60 °C (50 °C at the 480 W models).

Mounting on a DIN-rail uses spring clips, eliminating the need for tools.

Input
The equipment uses an active Power Factor Correction enabling world-
wide use on a mains input from 90 V up to 264 V AC and for a usage as iso-
lated DC/DC converters  for 150 V DC up to 370 V DC as well.

DC output
Diferent units with DC voltage output ranges from 12 V, 24 V and 48 V, cur-
rent output ranges from 10 A to 20 A and power output ranges from 120 W 
to 480 W, are available. The output voltage is adjustable and is provided at 
screw terminals.

Protective features
To protect connected equipment an overvoltage protection (OVP) of 110% 
of the currently adjusted output voltage is set. Exceeding this value shuts 
the output of.
To protect the unit from overheating, the units come with a built-in over-
temperature protection (OT). On reaching critical temperature, e.g. high 
ambient temperature or operating with limited air circulation, the output is 
shut of and is automatically restarted when the temperature has reduced. 

Technische Daten Technical Data PS 812-10 SM PS 812-16 SM PS 824-10 SM PS 824-20 SM PS 848-10 SM

Eingangsspannung AC Input voltage AC 90...264 V 90...264 V 90...264 V 90...264 V 90...264 V

- Frequenz - Frequency 47...63 Hz 47...63 Hz 47...63 Hz 47...63 Hz 47...63 Hz

- Leistungsfaktor - Power factor >0.98 >0.98 >0.98 >0.98 >0.98

Eingangsspannung DC Input voltage DC 150...370 V 150...370 V 150...370 V 150...370 V 150...370 V

Ausgangsspannung DC Output voltage DC 12...15 V 12...15 V 24...28 V 24...28 V 48...56 V

- Stabilität bei 0-100% Last - Load regulation 0-100% <1% <1% <1% <1% <1%

- Stabilität bei ±10% ΔUAC - Line regulation ±10% ΔUIN <0.05% <0.05% <0.05% <0.05% <0.05%

- Restwelligkeit NF - Ripple LF <50 mVpp <50 mVpp <50 mVpp <120 mVpp <180 mVpp

- Ausregelung - Regulation <2 ms <2 ms <2 ms <2 ms <2 ms

- Überspannungsschutz - Overvoltage protection 16 V ±1 V 16 V ±1 V 30 V ±1 V 30 V ±1 V 58 V ±1 V

Ausgangsstrom Output current 10 A 16 A 10 A 20 A 10 A

Ausgangsleistung Output power 120 W 240 W 240 W 480 W 480 W

Abmessungen (BxHxT) Dimensions (WxHxD) 48x126x112 mm 60x126x112 mm 60x126x112 mm 78x126x125 mm 78x126x125 mm

Gewicht Weight 0.9 kg 1 kg 1 kg 1.3 kg 1.3 kg

Artikelnummer Ordering number 35320190 35320193 35320194 35320197 35320198
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EA-UPS 700   150 W - 500 W, EA-BU 700

DC USV-Geräte für DIN-Schienenmontage
DC UPS devices for DIN rail mount

EA-UPS 724-08 B EA-BU 724-03

�� Weiteingangsbereich 90...264 V mit aktiver PFC
�� Ausgangsleistungen: 150 W bis 500 W
�� Ausgangsspannungen: 12 V, 24 V und 48 V
�� Ausgangsströme: 3,2 A bis 21 A
�� DIN-Schienenmontage
�� Übertemperaturschutz (OT)
�� Tiefentladeschutz, Batteriespannungs-Warnung
�� Zustandsanzeige und Fehlermeldung über LEDs
�� Meldeausgänge, extern ein/aus
�� Sicherheit EN 60950, EN 50091-1-2

�� Wide input voltage range 90...264 V with active PFC
�� Output powers: 150 W up to 500 W
�� Output voltages: 12 V, 24 V and 48 V
�� Output currents: 3.2 A up to 21 A
�� DIN-rail mounting
�� Overtemperature protection (OT)
�� Deep discharge protection, battery low voltage alarm
�� Status indication via LEDs
�� Alarm outputs, remote on/off
�� Safety EN 60950, EN 50091-1-2

Technische Daten Technical Data UPS 712-12 B UPS 712-21 B UPS 724-06 B UPS 724-08 B UPS 724-11 B

Eingangsspannung AC Input  voltage AC 88...264 V 88...264 V 85...264 V 85...264 V 85...264 V

Ausgangsspannung DC Output voltage DC typ. 13.5 V typ. 13.5 V typ. 27.0 V typ. 27.0 V typ. 27.0 V

- Batteriebetrieb - Battery mode 10.5...13.5 V 10.5...13.5 V 21.0...27.0 V 21.0...27.0 V 21.0...27.0 V

- Stabilität 10-100% Last - Load reg. 10...100% load <0.05% <0.05% <0.05% <0.05% <0.05%

- Restwelligkeit - Ripple <100 mVPP <150 mVPP <100 mVPP <100 mVPP <200 mVPP

Ausgangsstrom Output current max. 11 A max. 21 A max. 5.6 A max. 7.5 A max. 11.0 A

Abmessungen (BxHxT) Dimensions (WxHxD) 210x105x87 mm 240x133x87 mm 210x105x87 mm 210x105x87 mm 240x133x87 mm

Gewicht Weight 1.6 kg 2.3 kg 1.6 kg 1.7 kg 2.3 kg

Artikelnummer Ordering number 18175203 18175202 18175189 18175192 18175194

Technische Daten Technical Data UPS 724-18 A UPS 748-03 B UPS 748-05 B UPS 748-07 B UPS 748-10 A

Eingangsspannung AC Input  voltage AC 88...264 V 85...264 V 85...264 V 88...264 V 88...264 V

Ausgangsspannung DC Output voltage DC typ. 27.0 V typ. 54.0 V typ. 54.0 V typ. 54.0 V typ. 54.0 V

- Batteriebetrieb - Battery mode 21.0...27.0 V 42...54 V 42...54 V 42...54 V 42...54 V

- Stabilität 10-100% Last - Load reg. 10...100% load <0.05% <0.05% <0.05% <0.05% <0.05%

- Restwelligkeit - Ripple <200 mVPP <100 mVPP <150 mVPP <240 mVPP <240 mV
ef.

Ausgangsstrom Output current max. 18.0 A max. 3.2 A max. 4.2 A max. 6.25 A max. 10.0 A

Abmessungen (BxHxT) Dimensions (WxHxD) 250x133x120 mm 210x105x87 mm 210x105x87 mm 240x133x87 mm 250x133x120 mm

Gewicht Weight 2.8 kg 1.6 kg 1.6 kg 2.3 kg 2.8 kg

Artikelnummer Ordering number 18175196 18175191 18175193 18175195 18175197

Technische Daten Technical Data BU 712-13 A BU 724-03 B BU 724-07 A BU 748-02 B

Batteriespannung Battery voltage 12 V 24 V 24 V 48 V

Kapazität Capacity 13 Ah 2,5 Ah 6,5 Ah 1,2 Ah

Überbrückungszeit 240 min. Back up time 240 min. bei/at 3.2 A bei/at 0.6 A bei/at 1.6 A bei/at 0.3 A

Überbrückungszeit 50 min. Back up time 50 min. bei/at 8.0 A bei/at 1.6 A bei/at 4.5 A bei/at 0.8 A

Überbrückungszeit 25 min. Back up time 25 min. bei/at 16 A bei/at 3.1 A bei/at 9.0 A bei/at 1.8 A

Überbrückungszeit 9 min. Back up time 9 min. bei/at 32 A bei/at 6.3 A bei/at 16 A bei/at 3.0 A

Abmessungen (BxHxT) Dimensions (WxHxD) 180x133x125 mm 210x105x87 mm 180x133x125 mm 210x105x85 mm

Gewicht Weight 6.7 kg 3.5 kg 6.7 kg 2.9 kg

Artikelnummer Ordering number 10370132 10370123 10370125 10370124
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Funktionsgenerator

Der bei einigen Serien standardmäßig integrierte Funktionsgenerator bie-
tet die Möglichkeit, bei Netzgeräten und elektronischen Lasten eine Stan-
dardfunktion (Sinus, Rechteck usw.)  oder eine Sonderfunktion (DIN 40835, 
Photovoltaik, Brennstofzelle) auf den DC-Eingangs- bzw. DC-Ausgangs-
wert „Spannung“ oder „Strom“ anzuwenden. Dazu gibt es verschiedene 
Einstellmöglichkeiten für Amplitude, Zeit, Frequenz usw.

High-speed (Hohe Regeldynamik)

Geräteinterne Modiikation, wo die typischerweise vorhandenen Aus-
gangskapazitäten eines Labornetzgerätes dauerhaft reduziert werden, 
um die dynamischen Eigenschaften  des Gerätes hinsichtlich Spannung 
und Strom erheblich zu verbessern. Gleichzeitig erhöhen Spannungs- und 
Stromrestwelligkeiten als negativer Nebenefekt. Dies ist eine Option, die 
für verschiedene Netzgeräteserien verfügbar ist.

OT/OTP

Kurz für Overtemperature (Übertemperatur). Ein Alarmzustand, der die 
Überhitzung eines Gerätes meldet. In diesem Zustand ist die Leistungsstu-
fe zeitweise deaktiviert. Nach Abkühlung erlischt diese Meldung und das 
Gerät arbeitet wie zuvor weiter.

OCP

Kurz für Overcurrent Protection (Überstromschutz). Eine Funktion, die bei 
Erreichen einer meist einstellbaren Stromgrenze eine Meldung anzeigt und 
zusätzlich den DC-Ausgang bzw. DC-Eingang abschalten kann, im Gegen-
satz zur Strombegrenzung (CC), die den Strom nur auf dem eingestellten 
Wert konstant hält.

OVP

Kurz für Overvoltage Protection (Überspannungsschutz). Eine Funktion, die 
bei Erreichen einer meist einstellbaren Spannungsgrenze eine Meldung an-
zeigt und immer den DC-Eingang bzw. DC-Ausgang des Gerätes ausschal-
tet, um eine angeschlossene Applikation vor zerstörerischer Spannung zu 
schützen.

OPP

Kurz für Overpower Protection (Überleistungsschutz). Eine Funktion, die 
bei Erreichen einer meist einstellbaren Leistungsgrenze eine Meldung an-
zeigt und immer den DC-Eingang bzw. DC-Ausgang des Gerätes ausschaltet, 
um eine angeschlossene Applikation vor zu hoher Leistungsaufnahme bzw. 
-abgabe zu schützen.

PF

Kurz für Power Fail (Netzfehler). Eine Funktion die den Ausfall der AC-Ein-
gangsstufe aufgrund eines technischen Defekts oder aufgrund Über- bzw. 
Netzunterspannung meldet. Bei Auftreten dieses Zustand wird die Lei-
stungsabgabe bzw. -aufnahme des Gerätes unterbrochen.

Function generator

The function generator, as included with certain series of power supplies 
and electronic loads, provides an option to apply a standard function (e.g. 
sine, square) or special functions  (DIN 40835, photovoltaics, fuel cell) to the 
DC input resp. DC output value of voltage or current. It also ofers to adjust 
various parameters, such as amplitude, time, frequency etc.

High speed ramping

Device internal and permanent modiication where the output capacities 
are reduced to a minimum value in order to increase the dynamics of the 
output regarding voltage and current. With this optional modiication, the 
rise and fall time of the output voltage minimizes signiicantly while at the 
same time the voltage and current ripples are increased, as a negative side 
efect. This option is available for selected power supply series.

OT/OTP

Short for overtemperature. This is an alarm condition, which indicates 
overheating of a device. In this condition the power stages are deactivated 
temporarily and will continue to work (usually) automatically after cooling 
down. Then the alarm indication will be erased.

OCP

Short for overcurrent protection. A feature that indicates the exceedance of 
an (usually) adjustable current threshold, which switches the DC output or 
DC input of, contrary to the constant current limitation which only limits 
the output current to the adjusted value.

OVP

Short for overvoltage protection. A feature that indicates the exceedance 
of an (usually) adjustable voltage threshold, which always switches the DC 
output or input of, in order to protect an application from dangerous volt-
age.

OPP

Short for overpower protection. A feature that indicates the exceedance of 
an (usually) adjustable power threshold, which always switches the DC out-
put or input of, in order to protect an application from dangerous power 
consumption or supply.

PF

Short for power fail. A feature which signalises the defect of the AC input 
part of a device or the condition of over- or undervoltage of AC supply. Dur-
ing this condition, the power output resp. input is shut of.

Glossar / Glossary
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